



ПРЕС-РЕЛІЗ

**презентація XI випуску видання,
що продовжується, «Між Бугом і Дніпром.
Науково-краєзнавчий вісник
Центральної України»**

*Місце проведення: конференц-зал Державного архіву
Кіровоградської області, корп. № 1, вул. Академіка
Корольова, 3.*

Дата та час проведення: 14 листопада 2019 року об 11.00.

Державний архів Кіровоградської області та обласна організація Національної спілки краєзнавців України у співпраці видали черговий випуск XI видання, що продовжується, «Між Бугом і Дніпром. Науково-краєзнавчий вісник Центральної України».

Сьогодні особливої актуальності набувають дослідження регіональної історії. Вивчення історії рідного краю наповнюється якісно новим змістом і стає дієвим засобом виховання патріотизму і формування національно-історичної свідомості молодого покоління. Цьому сприяє і проведення щорічних обласних літературно-краєзнавчих Куценківських читань – спільного проекту літературного музею І.К. Карпенка-Карого, обласної організації Національної спілки краєзнавців та обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. В. Сухомлинського.

У цьому контексті окреслилася потреба у підготовці та виданні чергового випуску XI видання, що продовжується, «Між Бугом і Дніпром. Науково-краєзнавчий вісник Центральної України».

Історики-краєзнавці області посилили свою увагу до комплексного вивчення особливостей регіону, що історично склалися під впливом політичних, соціально-економічних природних та етнічних чинників. Значно розширилася географія і тематична спрямованість їхніх досліджень.

Це видання розраховане на широку читацьку аудиторію і буде корисне всім, хто цікавиться історією Центрально-Українського регіону.

Вісник презентуватимуть: автор і головний редактор, директор Державного архіву Кіровоградської області, голова обласної організації Національної спілки краєзнавців України Олег Бабенко; автор, співорганізатор обласних літературно-краєзнавчих Куценківських читань, в.о. директора літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого Лариса Хосяїнова; автор і заступник головного редактора, провідний науковий співробітник Державного архіву Кіровоградської області, к.філ.н. Віктор Білоус; автор і науковий редактор, головний археограф Державного архіву Кіровоградської області, к.іст.н. Вадим Колечкін.

Запрошуємо всіх охочих взяти участь у заході.